ФРАЗЕОЛОГИЗМЫ

Задание 1
Выберите правильный вариант:

1. Вертеться как …….. в колесе			А. мышь
								Б. белка
								В. хомяк
2. Вставлять …….. в колёса			А. палки
			Б. дрова
			В. трубы
3. Держать …….. по ветру					А. плащ
								Б. голову
								В. нос
4. …….. наплакал						А. медведь
								Б. кот
								В. заяц
5. Когда …….. свистнет					А. ветер
								Б. рак
								В. воробей
6. Как ……..							А. трижды три девять
								Б. дважды три шесть
								В. дважды два четыре
7. Убить …….. 						А. двух зайцев
								Б. две мухи
								В. двух волков


8. …….. дразнить						А. ос/осу
								Б. змей/змею
								В. гусей
9. Вставать с 	……..						А. курами
								Б. петухами
								В. курицами
10. Душа ушла ……..					А. в трусы
								Б. в брюки
								В. в пятки
11. Заговаривать ……..					А. уши
								Б. зубы
								В. глаза 
12. Заблудиться в трёх ……..				А. тупиках
								Б. деревнях
								В. соснах
13. Чёртова ……..						А. дюжина
								Б. копа
								В. тысяча
14. Знать что-либо вдоль и ……..				А. вниз
								Б. вверх
								В. поперёк
15. …….. воды, ниже травы				А. шире
								Б. тише
								В. выше




Задание 2
К вышеприведённым русским фразеологизмам выберите их правильный чешский эквивалент:

A. Nešťastná třináctka.
B. Jako jedna a jedna jsou dvě.
C. Hrát si s někým na schovávanou.
D. Zabít dvě mouchy jednou ranou.
E. Srdce mu spadlo do kalhot.
F. Píchat do vosího hnízda.
G. Být kam vítr, tam plášť.
H. Neumět si s ničím poradit.
I. Znát od a do zet./Mít v malíčku.
J. Lítat jako hadr na holi.
K. Až naprší a uschne.
L. Vstávat se slepicemi.
M. Krotký jako beránek.
N. Házet klacky pod nohy. 
O. Pět a půl./Co by na prstech spočítal.

